

ЗАТВЕРДЖЕНО  
Рішення педагогічної ради  
від 22 листопада 2021 р.  
(протокол № 3 )

**ОРІЄНТОВНИЙ ПЛАН**  
підвищення кваліфікації педагогічних працівників на 2022 рік  
ДНЗ «Здолбунівське вище професійне училище залізничного транспорту»

Загальна кількість педагогічних працівників, які підвищуватимуть кваліфікацію: 12.

№ з/п	Напрямок	Суб'єкт підвищення кваліфікації	Кількість педагогічних працівників	Примітки
1	Розвиток управлінської компетентності керівника закладу освіти	Львівський навчально-науковий центр професійної освіти Національного педагогічного університету ім. М.П. Драгоманова	1	
2	Сучасні технології навчання і методики викладання навчальних предметів закладу освіти; Розвиток професійної, мовленнєвої, цифрової, комунікаційної, інклюзивної, емоційно-етичної компетентностей	Львівський навчально-науковий центр професійної освіти Національного педагогічного університету ім. М.П. Драгоманова	8	
3	Розвиток професійних компетентностей педагога, майстра виробничого навчання закладу освіти	Львівський навчально-науковий центр професійної освіти Національного педагогічного університету ім. М.П. Драгоманова	3	

Голова педагогічної ради \_\_\_\_\_ Руслан ШЕВЧУК

(підпис)

Секретар педагогічної ради \_\_\_\_\_ Людмила ШЕВЧЕНКО

(підпис)

ЗАТВЕРДЖЕНО  
Рішення педагогічної ради  
від 22.11.2021  
(протокол № 3 )

**ОРІЄНТОВНИЙ ПЛАН**  
**підвищення кваліфікації педагогічних працівників на 2022 рік**  
**ДНЗ «Здолбунівське вище професійне училище залізничного транспорту»**

№ з/п	Прізвище, ім'я, по батькові	Напрямок	Форма	Обсяг	Суб'єкт підвищення кваліфікації
1	Шевчук Руслан Іванович	Розвиток професійних компетентностей: знання навчального предмета, фахових методик, технологій; Технології навчання та оцінювання в інклюзивному освітньому середовищі.	Дистанційна	30 год	Юридична/фізична особа, що провадить освітню діяльність
2	Павлюк Микола Васильович	Розвиток професійних компетентностей: знання навчального предмета, фахових методик, технологій; Технології навчання та оцінювання в інклюзивному освітньому середовищі.	Дистанційна	30 год	Юридична/фізична особа, що провадить освітню діяльність
3	Боярчук Ірина Сергіївна	Розвиток професійних компетентностей: знання навчального предмета, фахових методик, технологій; Сучасні технології навчання і методики викладання зарубіжної літератури;	Дистанційна	60 год	Львівський ННЦПО
4	Кравчук Володимир Трохимович	Сучасні технології навчання і методики викладання фізичної культури і захисту України Технології навчання та оцінювання в інклюзивному освітньому середовищі.	Дистанційна	30 год	Юридична/фізична особа, що провадить освітню діяльність
5	Аліксійчук Марія Іванівна	Використання інформаційно-комунікативних і цифрових технологій в освітньому процесі	Дистанційна	120 год	Львівський ННЦПО
6	Баюк Михайло Миколайович	Розвиток професійних компетентностей: знання предметних, фахових	Дистанційна	120 год	Львівський ННЦПО



		методик, технологій.			
7	Бойко Лідія Григорівна	Використання інформаційно-комунікативних і цифрових технологій в освітньому процесі	Дистанційна	120 год	Львівський ННЦПО
8	Вознюк Олеся Володимирівна	Сучасні технології навчання і методики викладання історії та суспільних дисциплін Технології навчання та оцінювання в інклюзивному освітньому середовищі.	Дистанційна	30 год	Юридична/фізична особа, що провадить освітню діяльність
9	Вовк Оксана Володимирівна	Сучасні технології навчання і методики викладання історії та суспільних дисциплін Технології навчання та оцінювання в інклюзивному освітньому середовищі.	Дистанційна	30 год	Юридична/фізична особа, що провадить освітню діяльність
10	Дрига Антон Лукич	Розвиток професійних компетентностей: знання предметних, фахових методик, технологій учителів англійської мови.	Дистанційна	90 год	Львівський ННЦПО
11	Іванов В'ячеслав Леонідович	Використання інформаційно-комунікативних і цифрових технологій в освітньому процесі	Дистанційна	30 год	Юридична/фізична особа, що провадить освітню діяльність
12	Кібиш Віктор Леонідович	Використання інформаційно-комунікативних і цифрових технологій в освітньому процесі	Дистанційна	30 год	Юридична/фізична особа, що провадить освітню діяльність
13	Корчинська Ольга Василівна	Сучасні технології навчання і методики викладання математики Технології навчання та оцінювання в інклюзивному освітньому середовищі.	Дистанційна	30 год	Юридична/фізична особа, що провадить освітню діяльність
14	Ладчук Оксана Олександрівна	Використання інформаційно-комунікативних і цифрових технологій в освітньому процесі	Дистанційна	90 год	Львівський ННЦПО
15	Мазурець Юлія Сергіївна	Сучасні технології навчання і методики викладання математики, фізики і астрономії Технології навчання та оцінювання в інклюзивному	Дистанційна	30 год	Юридична/фізична особа, що провадить освітню діяльність

		освітньому середовищі.			
16	Остап'юк Віктор Олександрович	Сучасні технології навчання і методики викладання фізичної культури і захисту України	Дистанційна	30 год	Юридична/фізична особа, що провадить освітню діяльність
17	Поліщук Наталія Андріївна	Розвиток професійних компетентностей: знання предметних, фахових методик, технологій учителів української мови і літератури.	Дистанційна	30 год	Юридична/фізична особа, що провадить освітню діяльність
18	Романюк Ольга Миколаївна	Сучасні технології навчання і методики викладання біології і екології Технології навчання та оцінювання в інклюзивному освітньому середовищі.	Дистанційна	30 год	Юридична/фізична особа, що провадить освітню діяльність
19	Савчук Наталія Михайлівна	Сучасні технології навчання і методики викладання географії	Дистанційна	30 год	Юридична/фізична особа, що провадить освітню діяльність
20	Суздальцева Ірина Миколаївна	Використання інформаційно-комунікативних і цифрових технологій в освітньому процесі	Дистанційна	30 год	Юридична/фізична особа, що провадить освітню діяльність
21	Татарин Віктор Іванович	Сучасні технології навчання і методики викладання фізичної культури і захисту України Технології навчання та оцінювання в інклюзивному освітньому середовищі.	Дистанційна	30 год	Юридична/фізична особа, що провадить освітню діяльність
22	Тишкевич Мирослава Романівна	Використання інформаційно-комунікативних і цифрових технологій в освітньому процесі	Дистанційна	30 год	Юридична/фізична особа, що провадить освітню діяльність
23	Трало Олена Віталіївна	Сучасні технології навчання і методики викладання інформатики Розвиток управлінської компетентності керівника закладу освіти	Дистанційна	60 год	Львівський ННЦПО
24	Філюк Інна Ярославівна	Сучасні технології навчання і методики викладання математики Технології навчання та	Дистанційна	30 год	Юридична/фізична особа, що провадить



		оцінювання в інклюзивному освітньому середовищі.			освітню діяльність
25	Флорак Назар Леонідович	Сучасні технології навчання і методики викладання фізики і астрономії	Дистанційна	90 год	Львівський ННЦПО
26	Шевцова Світлана Вікторівна	Розвиток професійних компетентностей: знання предметних, фахових методик, технологій учителів англійської мови.	Дистанційна	30 год	Юридична/фізична особа, що провадить освітню діяльність
27	Шеменюк Наталія Володимирівна	Сучасні технології навчання і методики викладання біології і екології Технології навчання та оцінювання в інклюзивному освітньому середовищі.	Дистанційна	30 год	Юридична/фізична особа, що провадить освітню діяльність
28	Шевчук Оксана Володимирівна				
29	Шевченко Людмила Іванівна	Удосконалення рівня професійної компетентності вихователів гуртожитку Технології навчання та оцінювання в інклюзивному освітньому середовищі.	Дистанційна	30 год	Юридична/фізична особа, що провадить освітню діяльність
30	Ковтун Анастасія Олександрівна	Удосконалення рівня професійної компетентності вихователів гуртожитку Технології навчання та оцінювання в інклюзивному освітньому середовищі.	Дистанційна	30 год	Юридична/фізична особа, що провадить освітню діяльність
31	Мороз Людмила Володимирівна	Удосконалення рівня професійної компетентності вихователів гуртожитку Технології навчання та оцінювання в інклюзивному освітньому середовищі.	Дистанційна	30 год	Юридична/фізична особа, що провадить освітню діяльність
32	Якубчик Валентина Романівна	Організація та проведення корекційно-розвиткової роботи практичним психологом. Технології навчання та оцінювання в інклюзивному освітньому середовищі.	Дистанційна	30 год	Юридична/фізична особа, що провадить освітню діяльність
33	Трачук Інна Леонідівна	Розвиток професійних компетентностей бібліотекаря	Дистанційна	30 год	Юридична/фізична особа, що провадить освітню діяльність
34	Антонюк Олена Володимирівна	Використання інформаційно-комунікативних і цифрових технологій в освітньому	Дистанційна	30 год	Юридична/фізична особа, що провадить

		процесі Технології навчання та оцінювання в інклюзивному освітньому середовищі.			освітню діяльність
35	Асанов Денис Миколайович	Використання інформаційно-комунікативних і цифрових технологій в освітньому процесі Технології навчання та оцінювання в інклюзивному освітньому середовищі.	Дистанційна	30 год	Юридична/ фізична особа, що провадить освітню діяльність
36	Богатюк Віктор Максимович	Використання інформаційно-комунікативних і цифрових технологій в освітньому процесі Технології навчання та оцінювання в інклюзивному освітньому середовищі.	Дистанційна	30 год	Юридична/ фізична особа, що провадить освітню діяльність
37	Борзенко Ніна Степанівна	Використання інформаційно-комунікативних і цифрових технологій в освітньому процесі	Дистанційна	30 год	Юридична/ фізична особа, що провадить освітню діяльність
38	Вознюк Юрій Миколайович	Використання інформаційно-комунікативних і цифрових технологій в освітньому процесі	Дистанційна	30 год	Юридична/ фізична особа, що провадить освітню діяльність
39	Волощук Сергій Ростиславович	Використання інформаційно-комунікативних і цифрових технологій в освітньому процесі Технології навчання та оцінювання в інклюзивному освітньому середовищі.	Дистанційна	30 год	Юридична/ фізична особа, що провадить освітню діяльність
40	Гуменюк Петро Васильович	Використання інформаційно-комунікативних і цифрових технологій в освітньому процесі Технології навчання та оцінювання в інклюзивному освітньому середовищі.	Дистанційна	30 год	Юридична/ фізична особа, що провадить освітню діяльність
41	Дзюба Василь Лукашевич	Використання інформаційно-комунікативних і цифрових технологій в освітньому процесі	Дистанційна	30 год	Львівський ННЦПО



42	Доброчинська Світлана Петрівна	Використання інформаційно-комунікативних і цифрових технологій в освітньому процесі	Дистанційна	30 год	Юридична/фізична особа, що провадить освітню діяльність
43	Калиновська Любов Іванівна	Використання інформаційно-комунікативних і цифрових технологій в освітньому процесі	Дистанційна	90 год	Львівський ННЦПО
44	Мельник Тарас Сергійович	Використання інформаційно-комунікативних і цифрових технологій в освітньому процесі	Дистанційна	30 год	Юридична/фізична особа, що провадить освітню діяльність
45	Рожкова Ольга Вікторівна				
46	Чернюк Володимир Васильович	Використання інформаційно-комунікативних і цифрових технологій в освітньому процесі Технології навчання та оцінювання в інклюзивному освітньому середовищі.	Дистанційна	30 год	Юридична/фізична особа, що провадить освітню діяльність
47	Швець Світлана Іванівна	Використання інформаційно-комунікативних і цифрових технологій в освітньому процесі	Дистанційна	90 год	Львівський ННЦПО
48	Шуст Марія Михайлівна	Використання інформаційно-комунікативних і цифрових технологій в освітньому процесі Технології навчання та оцінювання в інклюзивному освітньому середовищі.	Дистанційна	30 год	Юридична/фізична особа, що провадить освітню діяльність
49	Ярмошук- Почтова Світлана Вікторівна	Використання інформаційно-комунікативних і цифрових технологій в освітньому процесі	Дистанційна	30 год	Юридична/фізична особа, що провадить освітню діяльність
50	Блошкін Олександр Олегович	Використання інформаційно-комунікативних і цифрових технологій в освітньому процесі	Дистанційна	30 год	Юридична/фізична особа, що провадить освітню діяльність
51	Ветров Ілля Васильович	Використання інформаційно-	Дистанційна	30 год	Юридична/фізична

		комунікативних і цифрових технологій в освітньому процесі			особа, що провадить освітню діяльність
52	Овсійчук Вадим Георгійович	Використання інформаційно-комунікативних і цифрових технологій в освітньому процесі	Дистанційна	30 год	Юридична/фізична особа, що провадить освітню діяльність
53	Левшенюк Володимир Ярославович	Використання інформаційно-комунікативних і цифрових технологій в освітньому процесі	Дистанційна	30 год	Юридична/фізична особа, що провадить освітню діяльність
54	Денисюк Василь Володимирович	Сучасні технології навчання і методики викладання музичного мистецтва	Дистанційна	30 год	Юридична/фізична особа, що провадить освітню діяльність
55	Коломис Василь Володимирович	Сучасні технології навчання і методики викладання музичного мистецтва	Дистанційна	30 год	Юридична/фізична особа, що провадить освітню діяльність
56	Ткачик Олександр Йосипович	Сучасні технології навчання і методики викладання музичного мистецтва	Дистанційна	30 год	Юридична/фізична особа, що провадить освітню діяльність

Голова педагогічної ради \_\_\_\_\_ Руслан ШЕВЧУК

(підпис)

Секретар педагогічної ради \_\_\_\_\_ Людмила ШЕВЧЕНКО

(підпис)